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Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ 

W imieniu Zamawiającego, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia  

11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), 

dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym  

w trybie podstawowym (art. 275 pkt 2) o udzielenie zamówienia na realizację zadania pn.: 

Budowa piłkochwytów na obiektach LKS Ślązak w Bycinie i LKS Młodość w Rudnie 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuszcza zamontowanie słupów piłkochwytów na tulejach? 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający wyraża zgodę na zamontowanie słupów piłkochwytów na tulejach. 

Pytanie nr 2 

Proszę o potwierdzenie, że słupy mają mieć profil 80x80x4 mm , a w OPZ i SWZ pojawił się błędny 

profil 80x80x40mm. 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający potwierdza, że słupy mają mieć profil 80x80x4 mm. 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje stosownych zmian w Specyfikacji 

Warunków Zamówienia i Opisie Przedmiotu Zamówienia. 

 

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ jest wiążąca dla Wykonawców. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

- Adresat, 

- a/a. 
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